
 

   

Благотворително дрифт шоу събра близо 4 000 лева в
помощ на болно дете от Плевен
понеделник, 19 май 2025

Общо 3 733 лв. събра благотворително дрифт шоу, организирано в помощ лечението на 6-годишния
Георги Георгиев от Плевен. Събитието под мотото „Плевен на скорост“ се проведе на бул. „Сторгозия“
(на главния път за София ) по инициатива на BMW Team Pleven, с подкрепата на Общината. Участие в
инициативата, организирана дни след празничния за Плевен 15 май, взеха 12 дрифт автомобила и най-
добрите дрифт пилоти в България, които демонстрираха впечатляващи техники, изключителен контрол
и умения. Сред публиката бяха и представители на местната власт в лицето на заместник-кмета с ресор
„Обществен ред и сигурност“ Лидия Петкова, председателя на Общинския съвет доц. д-р Иван
Малкодански и общинския съветник Ивайло Минков, които дадоха и старт на събитието.

„Община Плевен подкрепя благотворителната инициатива за поредна година. Благодарим на всички
присъствали - участници и публика, че запазиха реда и не позволиха инциденти. Благодаря и на
Областната дирекция на МВР за оказаната подкрепа и съдействие при организацията на това
мероприятие с цел неговата безопасност. Така плевенчани и гостите на града ни имаха възможност не
само да наблюдават интересни автомобили и уменията на професионални пилоти, но и да подкрепят
една благородна кауза“, сподели Лидия Петкова. В обръщението си към присъстващите на събитието тя
подчерта, че случващото се на дрифт шоуто е разрешено само в рамките на подобни събития и
категорично забранено от Закона за движение по пътищата в ежедневието като участници в
движението на пътя.
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6-годишният Георги Георгиев е с диагноза аутизъм и за подобряване на състоянието му е необходимо
специализирано лечение, включително вливане на стволови клетки и трансплантация на чревна
микробиота. Изследвания, проведени в България, Германия и САЩ, показват сериозни здравословни
проблеми. Необходимата сума за лечението на детето е 24 000 лв., която е непосилна за семейството
му.

„По време на благотворително дрифт шоу бяха поставени кутии за дарения и всеки, който желае и има
възможност да помогне, можеше да го направи. За лечението на Георги е открита и дарителската
банкова сметка. Детето има нужда от нашата помощ и всеки лев е шанс за по-доброто му бъдеще.
Заедно можем да му помогнем или поне силно да подкрепим родителите му в тази нелека битка“,
споделиха от BMW Team Pleven.

Дарителска сметка за Георги:

DBank

IBAN: BG27DEMI92405000325240

BIC: DEMIBGSF

Титуляр: Георги Георгиев Кънчовски

PayPal: dkunchovska@gmail.com

Revolut: @darink7xzv

 

 

Снимки: Фейсбук страница BMW Team Pleven
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